

枣庄供电公司自主开发过硬支部建设指标晾晒系统

6月19日,国网枣庄供电公司首次发布党建“先锋榜”,评选王锦旗、倪西迎等7位党员为先锋人物,营销党支部、信通分公司党支部、配电运检室党支部为过硬党支部,枣庄彩虹共产党员服务队台儿庄分队为金牌共产党员服务队。这标志着该公司自主开发的过硬党支部建设晾晒系统正式启动。

枣庄供电公司党委下设滕州客服分中心、力源投资公司2个基层党委,齐村客服分中心、离退休等6个党总支,运检部、物资供应中心等15个党支部,在职党员733名。他们将

指标管理的理念和方法引入党建工作,针对党建工作责任制落实中长期存在的定性多、定量少,主观要求多、客观评价少,综合考核多、过程管控少“三多三少”现象,自主开发党建管理平台,设立5个导向指数25个关键指标,制定评价标准、对所属基层支部指标情况统一月度晾晒。按照得分情况,每月产生3个过硬党支部,经公司党委研究审定、履行公示程序后,纳入月度绩效考核,实现党员增减信息管理、组织关系转接、党费缴纳、服务队竞赛、过硬党支部建设的过程控制和管理,全力推动基层党建工作由“虚”

到“实”、由“自选”到“量化”,由“高大上”到“接地气”转变。

具体工作中,他们以“一个评价标准、一大晾晒平台、一套激励机制”为管理框架,将相对抽象的指标化为落地可操作的具象指标,实行日常全程化管控。其中,评价标准设立“组织建设过硬、党员队伍过硬、作用发挥过硬、业绩成绩过硬、特色工作过硬”5个导向指数,每个指数又细化为5个关键指标。晾晒平台自主开发党建管理平台,主要包括组织管理、党员管理、彩虹共产党员服务队竞赛、过硬党支部晾晒、先锋榜五个模块,每月集中组织汇总分析、

打分排名,直观的将指标评价内容、考核标准、考核分值、考核结果展示出来,让人一目了然。激励机制分三个考核周期开展,月度晾晒即每月5日前集中汇总、打分排名,季度分析即每季首月15日前对各基层党支部指标完成情况进行分析,查找影响指标的成因,对指标比较落后的党支部书记进行约谈提醒,督促落实从严治党主体责任。年度考评即每年12月上旬通过听汇报、查资料、召开座谈会、民主测评、问卷调查等形式进行年度综合考评,考评结果作为评先树优、干部选拔的重要依据。

(鞠同心)

节能宣传

“节能有我,绿色共享!”6月15日,枣庄供电公司市中客户服务分中心青年志愿者们整装待发,走上街头开展义务宣传活动。

6月12日-18日是第26届节能宣传周,为了让绿色、节能、低碳的生活方式得到广泛传播,该中心大力营造宣传氛围,向全体员工发出倡议从自身做起,相互监督做到随手关灯,注意关闭闲置电器的电源,自觉养成文明、节约、绿色生活的良好习惯。同时,该中心精心制作了印有“请把空调设在27℃”的文化衫,组织志愿者们走进社区、学校、企业,引导人们积极参与节能减排生产、绿色低碳生活。当日,志愿者们身着文化衫,个个朝气蓬勃,他们向过往群众发放《节约用电常识》宣传材料,吸引不少市民的眼球。

(娄倩 摄影报道)



八亿橡胶公司

决战高温送清凉情系一线嘱平安

六月中旬以来,气温节节攀升,八亿橡胶公司车间员工顶着酷暑,仍然坚守在一线岗位。连续多日的高温牵动着公司领导的心,16日上午,该公司工会组织开展为一线员工“送清凉”活动,为一线员工送上西瓜、酸梅汤和清凉药箱。

女工协管员现场切西瓜送至员工手中,给员工在炎热和艰苦的环境中带来一丝清凉和关爱。有的员工连连道谢,有的员工笑逐颜开,活动现场热闹中有清凉,清凉中又带有一丝温暖。

炎炎夏日“送清凉”,丝丝关爱寄深情。该公司领导关心员工的安全与健康,极大地激发了员工爱岗敬业的积极性,进一步增强了员工的凝聚力和向心力。为该公司六月安全生产顺利进行做好辅助工作。

据悉,本次活动该公司共发放西瓜5000余斤,酸梅汤1000余杯,清凉药箱10个。同时酸梅冷饮将一直延续,保证酷暑天气“送清凉”不断线。活动得到全体员工的称赞。

(赵硕)

枣庄供电公司薛城客服分中心

“四到位”助力国家卫生城创建

6月20日,枣庄供电公司薛城客户服务分中心(运维站)组织彩虹共产党员服务队队员和青年志愿者来到泰山南路,帮助环卫工人打扫人行道,清除杂草垃圾。自薛城区委、区政府部署开展创建国家卫生城以来,该分中心高度重视,精心部署,在履行社会责任方面做表率,“四到位”助力国家卫生城创建。

组织部署到位。为大力支持国家卫生城创建工作,该中心成立了创建工作领导小组,多次召开专题会议安排部署相关工作,制定“实干、督导、检查”的工作机制,综合室、分工会、后勤班等多部门积极配合,压实责任,落实措施,保证区文明委下达的各项任务落到实处。

宣传发动到位。在分中心大门口竖立宣传口号,营业厅

LED全天候滚动播放创城标语,上街发放宣传材料,营造良好的创卫氛围,并引导广大员工积极投身创卫工作。

实际行动到位。连日来,该中心组织彩虹共产党员服务队和青年志愿者来到街头,打扫垃圾、捡拾纸屑、整理花草。他们还按照创卫要求,对沿街的电杆、环网柜、配电箱、电表箱等上面的“牛皮癣”广告进行了清理,进一步提升了沿街面貌。

“软件提升”到位。近期,他们充分利用“善小”道德讲堂、党员活动室等载体,广泛开展“道德模范”、“文明市民”、“四德榜”教育活动,提升广大员工的文明礼仪和道德修养水平。另外,作为实地考察点,他们还根据要求积极整理完善25种共性和1种个性创卫软件资料,并按时上报上传。

(宋明刚)

赵坡煤矿“搭台”让员工去创新

山东丰源远航煤业有限公司赵坡煤矿始终注重发挥全员智慧,开展全员创新工作,通过搭平台、建机制激发了员工的创新动力。

该矿设立20万元创新奖励基金,积极鼓励职工开展技术创新和“五小”攻关活动。推行“无缝对接”创新机制管理办法,员工可以结合自己的岗位对工艺、设备、作业方法、技术等进行合理的建议,矿井于每月对征集的“金点子”进行汇总。由创新管理办公室组织专业技术人员对创新项目进行评审、实施。为了让更多的员工具备自主创新

的能力,该矿将职工教育培训由课堂教学向基层班组、岗位和生产现场延伸,采用集中授课、个别辅导、岗位实践、技术比武等多种培训模式,切实把员工中有创新热情和技术功底的“潜力股”挖掘出来、培养起来,很多已经成长为矿上的技术骨干,为企业的发展提供了有力的技术和人才支撑。

1-5月份,该矿共征集到采矿、机电、一通三防、地防治水等专业技术创新及“五小”成果项目42项,通过审查论证实施的有27项,有力促进了矿井安全生产。

(孙景印)

配电商检室为鲁南大数据中心电信机房冲击送电成功

日前,随着韩泰37-01鲁南大数据中心环网柜12开关调试送电成功,标志着鲁南大数据中心电信机房一次性冲击送电成功顺利并入电网,这是国网枣庄供电公司配电商检室为市政重点项目建设做出了又一积极贡献。

鲁南大数据中心规划面积180亩,建设规模11万平方米,包含联通机房和电信机房等,规划建设机柜数量8000个,是目前山东省体量最大的大数据中心。

为更好地服务于重点项目建设,为地方经济发展提供坚强的电力支撑和保障,配电商检室制定“五步走”特色服务套餐,助推鲁南大数据中心项目建设。第一步,开辟重点项目“绿色通道”,

提供“一站式”服务,业扩报装专人挂靠,项目新装用电手续办理方便快捷。配电商检室主要负责人多次重点调度,加强与政府相关部门沟通,提前就鲁南大数据中心工程项目外部电源做好电网规划。2016年初,该室配合发策部完成110千伏南石输变电工程站址和路径,更好地满足鲁南大数据中心等市政重点项目后续发展用电。2月底,新建10千伏韩泰28、37鲁南大数据中心I、II专线,并冲击送电成功,确保了鲁南大数据中心的新装用电需求。第二步,上门服务主动对接客户,全程跟踪重点项目进展,根据鲁南数据中心现场办公生产等多种用电性质,客户经理多次登门与客户沟通交流,提供最优接入方案,

为客户申报电力直接交易试点用户提供便利条件。第三步,施工期间多次进行中间检查,指导客户进行电缆沟开挖及涂刷防火漆、电缆埋深等隐蔽工程,规范高低压开关柜设备双重编号、接地装置试验、配电室安全警示标志张贴等,为项目顺利送电提供了安全保障。第四步,提前指导客户规范整理竣工报验资料,同步办理送电手续,确保工程验收合格后即时完成送电。第五步,精心准备送电工作,运检室提前编制送电方案,从工作票、作业指导书、施工单位试验调试报告等方面全程把关,落实现场安全责任和安全措施,送电前,该室主要负责人到岗到位,确保了该重点项目送电工作顺利完成。

(孟祥恒 吴丹)

华润燃气开展“安全生产月”宣传咨询日活动



万达广场燃气工程进入收尾阶段

随着万达广场开业时间的临近,建筑内配套燃气工程建设也已进入收尾阶段。作为枣庄地区备受瞩目的大型商业综合体项目,为确保万达广场安全供气工作的顺利进行,近日,枣庄华润燃气薛城分公司组织多部门人员对万达项目进行了联合验收,并于当日在商场四楼会议室举办燃气知识专题安全培训,进一步提高商业用户的安全用气意识和应急处置能力。

培训会上,华润燃气薛城分公司专业安全技术人员向餐饮商户重点介绍了天然气特性、燃气设备日常管理常识,通过典型案例的讲解,告知餐饮商户燃气使用常识、注意事项及安检方法,向他们发放了安全用气手册,并当场对所有参加培训的餐饮场所负责人进行燃气知识能力测评。

据悉,目前华润燃气万达广场项目已顺利完成燃气工程合口,若后续手续办理顺利,近期即可实现供气。

(姜振 摄影报道)

八亿橡胶硫化车间邀请家属参观现场



近日,八亿橡胶公司硫化车间举行家属参观活动,副总经理徐云杰代表公司对家属代表进厂参观表示诚挚的欢迎,并在该公司硫化车间党支部活动中心与家属代表进行了亲切的座谈。下午3点员工家属代表在车间负责人的引导下参观了硫化一二车间。

夏季作业时,该公司硫化车间温度能够突破45度,局部甚至在50度以上。员工

(宋艺 赵硕 摄影报道)

枣庄供电公司峰城客户服务分中心

举办“读好书做最好”学习活动

为丰富员工文化生活,提升综合素质,6月20日,枣庄供电公司峰城客户服务分中心举办了省级“职工书屋”,面向全体员工开放。书屋现藏书4500余册,并配有报刊、杂志、音像制品、电子书库等。书籍涵盖社会科学、名人传记、专业技术和经济管理、成功励志、生活综合等种类,为员工提供了一个学习知识、获取信息、提高成长才、快乐工作、争做最好。

“书到用时方恨少,平时不学习、不积累,一到关键时刻才知道学习的重要性。”员工曹宇和结合工作实际说出了读书的重要性。

“通过阅读各类书籍,开阔了视野,业务水平得到不断提升。”员工纪洋溪说:“同时,通过阅读还能陶冶情操,净化心灵,让我们保持一颗积极进取的健康心态。”

为最大限度地满足广大员工精神文化需要和读书要求,

(刘西华)

枣庄光明电力公司

“党员突击队”奋战在电网施工一线

“起吊,变压器向右10厘米,落下,紧固螺丝。”6月20日凌晨5点30分,在市中区齐村镇西村子村北台区改造现场,枣庄光明电力公司市中项目部“彩虹共产党员突击队”8名队员正在安装变压器。

当前,正值高温天气,气温高达34度以上。为加快施工进度,市中项目部“彩虹共产党员突击队”队员凌晨4点30分就来到了施工现场,准备施工材料,检查施工机具,装设围栏。施工队员一起参加了开工会后,便投入到台架组装和变压器安装工作中。

队员们迎着东方的朝霞,登杆组装抱箍,紧固槽钢、横担,安装变压器、JP柜、另壳、避雷器,施工在有条不紊地进

行着。随着时间的推移,气温不断升高,灼热的太阳烘烤着大地,队员们汗流浃背,工作服被汗水湿透,他们全然不顾,继续施工。经过6个小时的紧张施工,整个变压器台架全部组装完毕。大家在工地现场简单吃点工作餐后,又投入到电缆敷设和线路架设工作中。

当天,共有6支“彩虹共产党员突击队”冒着34度的高温,分别奋战在南常站10千伏郑官庄线新建工程、峰城站10千伏18农西线改造、商城站10千伏24东盛路防雷设备维修、泥沟站10千伏20工业线改造、台儿庄涛沟桥台区改造等7个施工

施工现场,加快电网建设,让广大居民客户在夏季用电高峰前用上安全电、放心电。

(吴超)

今年6月是全国第16个“安全生产月”。枣庄华润燃气紧紧围绕政府及集团关于深入开展“安全生产月”活动的通知精神,认真贯彻“全面落实企业安全生产主体责任”的活动主题,6月16日,公司在市中区中央广场开展“安全宣传咨询日”活动。

此次活动由枣庄市安监局、市中区人民政府统一组织,包括自来水、电力等多家单位参加。枣庄华润燃气作为本地区有影响力的燃气企

(张腾 摄影报道)



华润之窗